

集团公司与华为煤矿军团交流座谈

汾西矿业讯 3月28日,集团公司党委书记、董事长范新民与华为煤矿军团解决方案销售副总裁伍云山举行工作座谈,双方就深化战略合作进行交流。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、总工程师王永文出席座谈会。

范新民听取了华为煤矿军团关于智能矿山解决方案相关介绍以及下一步合作规划建议。他指出,华为公司是享誉全球的知名企业,拥有顶尖的技术团队,与汾西矿业有着良好的合作基础。希望华为煤矿军团能够以科学性、

安全性、经济性的有机统一为目标,大力研发适合井下生产的智能化系统,推出更多5G+技术、AI技术等相关高科技产品,为煤矿安全环保工作提供优质的项目服务,为汾西矿业发展提供有力的数智支撑。

伍云山对汾西矿业大力推进智慧矿山建设工作表现出浓厚的兴趣,他希望,双方在煤炭领域有更加深度的合作,华为煤矿军团将不遗余力地支持汾西矿业安全发展,拿出最优质的资源、组建最优秀的团队,进一步加快科技攻关,优化方案论证,以最优质的服务投入到合作中,加速汾西矿业数字化、网络化、智能化“三化”牵引步伐,找准切入点,优势互补、务实高效、稳妥有序、深度融合,推动双方共同发展。

(丁盛 廉政)

刻把握今年工作新形势新任务新要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,盯紧抓牢重大任务,推动企业发展战略和政策机遇变为实际发展成效;要进一步加强的党建设统领,围绕主线,提质增效。坚持全面从严治党战略方针,以党的政治建设为统领,全面推进党的各方面建设,为全方位推动高质量发展提供坚强保证。各级党委要切实加强对全面从严治党的领导,将党的建设与经济社会发展同谋划、同部署、同推进、同考核,推动各项任务要求一抓到底、落地见效。

范新民强调,各级领导干部要始终把住迎接和贯彻党的二十大这个主线,全力营造平稳健康的经济环境、平安和谐的社会环境、风清气正的政治环境。要始终坚持稳中求进这个工作总基调,突出党建工作重点,推动企业高质量协同发展,为实现全年目标提供有力支撑。要始终守牢防范重大风险这个底线,紧盯安全环保、疫情防控、信访稳定等重点领域,压紧压实责任链条,坚决守好自己阵地。要始终保持久久为功这个精神状态,保持工作的连续性稳定性,强化举措的针对性实效性,增强奋斗的自觉性坚定性,一步一个脚印地朝着目标坚定前行,努力在全方位推动高质量发展上不断取得新突破,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(廉政 董宝军)

集团公司党委理论学习中心组进行集体学习和专题研讨



汾西矿业讯 3月25日,集团公司党委书记、董事长范新民组织党委理论学习中心组(扩大)全体成员集体学习了习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,《关于加强巡视整改和成果运用的意见》,《中华人民共和国数据安全法》,以及《习近平对党的建设研究工作作出的重要指示精神》有关内容,

专题研讨了“习近平总书记五年来三次亲临山西考察调研重要讲话重要指示精神”。

党委理论学习中心组(扩大)全体成员观看了《习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话》和《关于加强巡视整改和成果运用的意见》学习视频。王晓东、王晋峰、赵建军分别结合自身工作,

围绕“习近平总书记五年来三次亲临山西考察调研重要讲话重要指示精神”这一主题,进行研讨交流。王永文和石春生分别领学了《中华人民共和国数据安全法》和《习近平对党的建设研究工作作出的重要指示精神》有关内容。

范新民指出,今年全国两会是在我国进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的重要会议,必将进一步鼓舞和动员全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加信心满怀地奋进新征程、建功新时代。习近平总书记在两会期间发表的重要讲话,统揽“两个大局”“四个伟大”,作出了“五个必由之路”“五个有利条件”等重大论断,提出了一系列重大要求,具有很强的政治性、思想性、指导性,充分彰显了党的领袖高瞻远瞩、驾驭全局的超凡领导能力和审时度势、攻坚克难的卓越执政能力。

范新民要求,各级领导干部要进一步强化理论武装,提高认识,凝聚力量。把理论学习作为重大政治责任,保持对学习的清醒认识,树立正确的学习观,用好各类学习平台,坚持学习与思考结合、理论与实践结合;进一步聚焦目标任务,攻坚克难,实干见效。要深

汾西矿业讯 3月25日,集团公司党委书记、董事长范新民组织党委理论学习中心组(扩大)全体成员专题学习传达习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神和全国两会精神。

范新民指出,习近平总书记参加内蒙古代表团审议时,提出“五个必由之路”,强调不断巩固中华民族共同体思想基础,共同建设伟大祖国,共同创造美好生活;习近平总书记在看望参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时,提出“五个有利条件”,强调把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置,在推动社会保障事业高质量发展上持续用力。

范新民强调,《政府工作报告》对国民经济发展有很强的指导作用,大家要结合工作实际好好学。《谈到“双碳”,总书记讲了一个故事》《习近平为何说“不能把手里吃饭的家伙先扔了”》中,习近平总书记在内蒙代表团参

加审议,话题聚焦“双碳”工作,从问题导向、国情导向、效果导向进行了深入分析。“要积极稳妥推进碳达峰碳中和工作”,立足富煤贫油少气的基本国情,“不能把手里吃饭的家伙先扔了,结果新的吃饭家伙还没拿到手,这不行。”如何科学有序推进?习近平给出了方法论——要先立后破,而不能未立先破。“减碳一定要把握好先立后破这个原则。”此次专题学习的内容还包括《沿着必由之路夺取新的更大胜利》《用好有利条件 走好“必由之路”》等理论文章。

范新民要求,党委中心组成员,要率先学习贯彻全国两会精神,充分发挥“关键少数”的示范和表率作用,带动全体党员干部职工学习,将习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神和全国两会精神学习好、贯彻好。

会上,王裕照传达学习了“五个必由之路”和“五个有利条件”的有关内容。

(廉政 董宝军)

山西焦煤专题学习贯彻蓝佛安省长调研重要讲话精神

集团在分会场参加

汾西矿业讯 3月28日,山西焦煤召开专题会议,学习贯彻省委副书记、省长蓝佛安调研重要讲话精神,并就贯彻落实讲话要求作出安排部署。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽传达讲话精神并提出具体要求。

赵建泽指出,全国两会结束后,省委副书记、省长蓝佛安专程来到山西焦煤进行调研,听取企业改革发展总体情况汇报,详细了解企业重组、资源整合、公司治理、成本管控、精益管理、数字赋能、改革变革等工作进展情况,对山西焦煤深化改革发展的思路、举措和成效给予肯定,充分体现了省委省政府对山西焦煤的关心与支持。

赵建泽强调,作为全省能源领域“双航母”之一,山西焦煤上下必须紧紧围绕蓝佛安省长调研重要讲话精神 and 七条具体要求,苦练内功,强身健体,提质增效,不断增强企业核心竞争力,全方位推动高质量发展。一是落细能源保供工作。自觉担当、主动作为,在保证安全生产的前提下,持续优化采掘接续,持续释放先进产能,稳步提升生产效率和效能水平,全力以赴做好能源保供工作。二是加力资源整合重组。紧锣密鼓加快第二批内部煤炭资源整合,推动上市公司盈利能力快速提升;进一步加大对划转煤矿的组织、管理、文化融合,形

成一体化高质量发展模式,加快矿井发展质的跃升。三是坚持做强炼焦煤主业。坚定“先进产能”“精煤制胜”“配煤优势”战略,加快矿井先进产能建设,不断增强炼焦煤主业核心竞争力。四是加快井下数字赋能。紧紧抓住新一轮科技革命的机遇,构建全面感知、实时互联、动态预测、协同控制的生产体系,稳步提高开采数字化、智能化水平。五是实施绿色低碳发展。大力推进炼焦煤智能绿色安全开采,全力加快洗选领域节能降耗改造,加快构建减污降碳激励约束机制,切实提升高质量发展的“含绿量”。六是推进煤焦一体发展。七是全面强化安全生产。以“如履薄冰、如临深渊”的心态做好每一天的工作,决不能有丝毫松懈思想和懈怠情绪。持续引深“百日攻坚”集中行动,坚决做到安全风险辨识不清的不放过、管控措施不到位的不放过、安全隐患整改不彻底的不放过;突出强化井下安全生产动态管理,抓现场、抓过程、抓达标,用“严、细、实”的过程管理保障安全生产。

集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强、石春生、冯志平、卢波及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人通过视频参加了会议。

(李益贤 董宝军)

集团公司党委理论学习中心组进行专题学习